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Auction results for Auction 1230 - Decorative Arts - Silver, Porcelain, Faience

All results consist of the hammer price and the buyer´s premium (subject to correction).

Lot Number Result Title

1004 32.760 € Rostocker Deckelhumpen mit Diamantbuckeln

1005 23.940 € Revaler Deckelkanne

1006 18.900 € Bedeutender Hamburger Stangenbecher

1010 50.400 € Ratspokal des Marktgerichts Pyrbaum in der Oberpfalz

1011 25.200 € Sehr große Augsburger Schauplatte

1013 30.240 € Bedeutende Libauer Deckelkanne

1015 15.120 € Leuchterpaar aus dem Dresdener Hofsilber

1016 12.600 € Straßburger Présentoir für den Prinzen Montbazon

1017 8.820 € Paar Straßburger Girandolen

1020 7.560 € Kandelaber für Baron Abraham Oppenheim

1022 34.020 € Bedeutende Rigaer Deckelkanne

1023 10.080 € Achatlöffel

1024 2.016 € Kölner Schlangenhautbecher

1026 1.512 € Weinprobierschale

1027 1.764 € Münchener Branntweinschale

1031 4.536 € Paar venezianische Kännchen im Futteral

1036 16.380 € Ecuelle im Futteral

1039 15.750 € Bedeutendes barockes Weihwasserbecken

1041 4.410 € Pariser Teekännchen

1042 1.512 € Französisches Kännchen

1046 756 € Pariser Louis XVI-Kännchen

1047 5.040 € Schlesischer Deckelbecher mit Futteral

1048 1.512 € Pariser Becher im Etui

1049 1.260 € Pariser Kännchen

1051 3.276 € Paar Magdeburger Rokoko-Leuchter

1053 2.016 € Hochzeitsbesteck im Etui

1056 16.380 € Bedeutendes Pariser Girandolenpaar
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Lot Number Result Title

1057 3.528 € Drei höfische Toilettedosen

1058 3.150 € Pariser Teekanne

1059 7.560 € Große Umbrische Kaffeekanne

1063 8.820 € Florentiner Ecritoir

1066 10.080 € Trinkgefäß in Form eines stehenden Bären

1067 4.788 € Augsburger Buckelpokal

1069 8.190 € Augsburger Deckelhumpen

1069A 7.560 € Augsburger Achatschale

1071 10.080 € Augsburger Barock-Pokal

1072 1.260 € Fünf Rubinglas-Flakons

1073 1.260 € Vier Döschen aus einem Reisenecessaire.

1075 1.386 € Kleine Henkelschale

1077 1.512 € Augsburger Ecuelle

1078 15.120 € Große Augsburger Schauplatte

1081 504 € Renaissance-Taufmedaille

1083 630 € Medaille auf die Grundsteinlegung der Dreieinigkeitskirche in Regensburg

1084 1.260 € Reliquienanhänger

1085 3.276 € Deckeldose mit Ewigem Kalender

1086 1.638 € Augsburger Barock-Becher

1088 1.008 € Kleine Probierschale

1092 1.764 € Zwölf Barock-Messer mit Pistolengriffen

1093 2.142 € Rokoko Ménage

1094 3.528 € Paar Augsburger Leuchter

1095 17.010 € Augsburger Lavabogarnitur

1096 7.560 € Augsburger Zuckerdose

1098 1.008 € Augsburger Tablett

1099 8.820 € Paar Augsburger Rokoko-Kannen

1102 7.560 € Große Louis XVI-Toilettedose

1104 3.528 € Augsburger Leuchterpaar

1106 8.190 € Überlinger Renaissance-Becher

1107 25.200 € Renaissance-Bisamapfel

1109 2.520 € Weinprobierschale

1110 2.520 € Leipziger Branntweinschale

1111 1.386 € Augsburger Branntweinschale

1113 1.764 € Nürnberger Schlangenhautbecher

1120 3.528 € Passauer Messkelch mit Patene

1123 756 € Nürnberger Salièrenpaar
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Lot Number Result Title

1125 2.016 € Münsteraner Barock-Kännchen

1126 2.520 € Göttinger Leuchterpaar

1127 1.764 € Höfischer Handleuchter

1129 5.040 € Hannoveraner Leuchterpaar

1132 2.268 € Bautzener Miniatur-Teekanne

1138 1.764 € Münsteraner Kaffeekanne

1143 3.528 € Kölner Leuchterpaar

1149 2.772 € Kölner Leuchterpaar

1151 1.890 € Emder Branntweinschale

1152 3.024 € Seltene Norder Deckeldose

1153 1.512 € Jeversche Branntweinschale

1154 12.600 € Seltener Vierersatz Emder Leuchter

1160 1.386 € Barocke Abendmahlskanne

1163 1.008 € Miniatur-Branntweinschale

1164 3.780 € Leipziger Kugelfuß-Deckelbecher

1166 2.016 € Dresdener Kannenpaar

1169 2.520 € Seltenes Rügener Leuchterpaar

1170 1.890 € Wernigeroder Leuchterpaar

1171 1.008 € Dresdener Barock-Platte

1174 2.016 € Sächsisches Klappbesteck

1175 1.008 € Kopenhagener Löffel

1177 2.016 € Paar Straßburger Vorlegelöffel

1178 9.450 € Paar Straßburger Vorlegelöffel

1184 1.575 € Barocke Kopenhagener Teedose

1185 3.402 € Dänisches Terrinenpaar

1186 1.134 € Großer schwedischer Becher

1187 1.134 € Queen Anne Sugar Caster

1188 756 € George I Taperstick

1193 3.024 € Paar Queen Anne Salver

1195 4.032 € George I Strawberry-Dish

1196 2.016 € George I Salver

1198 4.410 € George I Teekessel mit Rechaud

1199 1.764 € George I Punch Bowl

1200 1.134 € Schottische George II Teekanne

1201 1.134 € Paar George II Tapersticks

1202 1.890 € George II Saucière

1203 6.300 € George I Salver
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Lot Number Result Title

1204 1.008 € Paar George II Saucièren

1205 1.134 € George III Ménage

1206 1.134 € George III Deckelsaucière

1208 3.276 € George II Wasserkessel

1209 5.040 € Ein königliches Geschenk: Große George II Kanne für den 3. Lord Walsingham

1211 882 € George III Teekanne

1213 1.008 € George III Tea Caddy

1215 11.340 € Zwölf George III Teller

1216 2.520 € Paar Viktorianische Pokale

1218 2.016 € Straßburger Faustbecher

1219 2.394 € Barocke Pariser Jardinière

1224 2.520 € Turiner Tazza

1226 1.134 € Paar Utrechter Flaschenuntersetzer

1229 6.300 € Amsterdamer Streuerpaar

1230 3.528 € Wiener Pokal

1231 3.276 € Breslauer Kugelfuß-Deckelbecher

1232 3.780 € Ohlauer Kugelfuß-Deckelbecher

1233 8.190 € Vierersatz Wiener Spielleuchter

1234 2.772 € Schweidnitzer Deckelbecher

1237 5.670 € Ohlauer Schraubflasche

1240 1.008 € Kleiner Breslauer Tummler

1244 1.764 € Revaler Sauciere

1245 1.764 € Tilsiter Münzschale

1247 1.197 € Elbinger Zuckerkasten

1248 3.276 € Warschauer Zuckerdose

1249 4.788 € Baltischer Becher

1257 2.016 € Lissaboner Leuchterpaar

1258 1.512 € Mallorquinische Kaffeekanne

1261 945 € Tiefer Teller

1262 1.512 € Südamerikanische Schale

1264 882 € Teller

1266 2.142 € Große südamerikanische Schale

1272 882 € Art Déco-Bonbonniere

1275 3.276 € Paar Saucièren No. 177

1276 1.260 € Frühe Teedose No. 38

1277 1.512 € Sahnegarnitur No 71

1278 567 € Tranchierbesteck No. 62
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1278-tranchierbesteck-no-62.html


Lot Number Result Title

1279 630 € Fisch-Vorlegebesteck No. 55

1285 6.930 € Teekanne von Emil Lettré

1286 1.134 € Deckeldose von Emil Lettré

1287 7.182 € Vier Salièren von Emil Lettré

1289 441 € Seltener 'Porringer' No. 444

1290 441 € Art Déco-Schale

1291 5.418 € Tafelaufsatz No. 19

1292 4.536 € Paar Tischleuchter No. 278

1293 18.900 € Umfangreiches Besteck 'Pyramide'

1294 756 € Streuerpaar No. 433

1296 882 € Art Déco Schale

1298 5.040 € Paar Tiffany Art Déco-Girandolen

1299 1.134 € Jugendstilbrosche von Kay Bojesen

1300 1.260 € Gewürzgarnitur No. 632

1301 1.134 € Art Déco-Kännchen

1302 5.040 € Teekanne No. 600

1303 5.418 € Service No. 600

1304 3.528 € Brotschale No. 761

1306 1.008 € Midcentury-Teekanne

1307 12.600 € Umfangreiches Besteck 'Old Danish'

1309 1.134 € Schale No. HH 517

1310 1.386 € Kanne No. HH 538

1311 378 € Becher No. 1063

1312 756 € Midcentury-Cocktailgarnitur

1314 504 € Flaschenöffner "Strauß"

1315 466 € Finnischer Midcentury-Tischleuchter

1318 4.284 € Kopf des Kaisers Aulus Vitellius

1319 5.796 € Frühe achteckige Deckeldose mit Blattrelief

1321 4.284 € Hexagonale Teedose mit Deckel

1322 1.512 € Hexagonale Teedose mit Seuter-Chinoiserien

1323 945 € Doppelhenkelbecher und Untertasse mit Lorbeerblattrelief

1324 3.780 € Frühe Kanne mit Rosenzweigen in Relief

1325 1.638 € Kumme mit seltenem Seuter-Dekor nach Rugendas

1326 756 € Untertasse mit Schäfer

1333 1.890 € Untertasse mit Jagddekor in Kartusche

1334 1.890 € Seltenes Paar Doppelhenkelbecher mit indianischen Blumen

1338 756 € Tasse und Untertasse mit zwei Konturchinoiserien


https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1279-fisch-vorlegebesteck-no-55.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1285-teekanne-von-emil-lettre.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1286-deckeldose-von-emil-lettre.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1287-vier-salieren-von-emil-lettre.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1289-seltener-porringer-no-444.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1290-art-deco-schale.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1291-tafelaufsatz-no-19.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1292-paar-tischleuchter-no-278.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1293-umfangreiches-besteck-pyramide.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1294-streuerpaar-no-433.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1296-art-deco-schale.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1298-paar-tiffany-art-deco-girandolen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1299-jugendstilbrosche-von-kay-bojesen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1300-gewuerzgarnitur-no-632.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1301-art-deco-kaennchen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1302-teekanne-no-600.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1303-service-no-600.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1304-brotschale-no-761.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1306-midcentury-teekanne.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1307-umfangreiches-besteck-old-danish.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1309-schale-no-hh-517.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1310-kanne-no-hh-538.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1311-becher-no-1063.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1312-midcentury-cocktailgarnitur.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1314-flaschenoeffner-strauss.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1315-finnischer-midcentury-tischleuchter.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1318-kopf-des-kaisers-aulus-vitellius.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1319-fruehe-achteckige-deckeldose-mit-blattrelief.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1321-hexagonale-teedose-mit-deckel.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1322-hexagonale-teedose-mit-seuter-chinoiserien.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1323-doppelhenkelbecher-und-untertasse-mit-lorbeerblattrelief.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1324-fruehe-kanne-mit-rosenzweigen-in-relief.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1325-kumme-mit-seltenem-seuter-dekor-nach-rugendas.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1326-untertasse-mit-schaefer.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1333-untertasse-mit-jagddekor-in-kartusche.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1334-seltenes-paar-doppelhenkelbecher-mit-indianischen-blumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1338-tasse-und-untertasse-mit-zwei-konturchinoiserien.html


Lot Number Result Title

1340 5.544 € Kleine Augustus Rex-Vase mit Konturchinoiserie

1345 2.016 € Teekanne mit umlaufenden Hoeroeldt-Chinoiserien

1346 1.764 € Teekanne mit Gelbfond und Hoeroldt-Chinoiserien in Reserven

1348 2.142 € Zuckerdose mit Purpurfond und Landschaften in Reserven

1349 3.024 € Bedeutendes Tablett mit Türkisfond und sechs Chinoiserien in Kartuschen

1351 756 € Teekanne, Tasse und Untertasse mit Wachteldekor

1352 1.890 € Schüssel mit Wachteldekor

1353 3.528 € Becher mit Wachteldekor und Palastnummer aus dem Turmzimmer des Residenzschlosse

1354 1.386 € Schale mit Eichhörnchen-Dekor und Schachbrettmuster

1356 1.197 € Seltener Unterteller mit famille verte-Dekor

1357 945 € Schüssel mit Lambrequindekor

1359 1.638 € Teller mit seltenem famille verte-Dekor

1361 945 € Suppentopf mit Purpurfond und indianischen Blumen in Reserven

1362 4.284 € Koppchen und Untertasse mit Palastnummer aus dem Turmzimmer des Residenzschlosse

1363 630 € Teller mit Hôô-Vogel, Päonienstrauch und Reisstrohbündeln

1364 2.520 € Koppchen mit Palastnummer, montiert als Dose

1365 945 € Saucière mit roten Drachen

1366 1.638 € Miniaturkrug mit roten Drachen aus der Königlichen Hof-Conditorei

1367 1.260 € Miniaturvase mit roten Drachen aus der Königlichen Hof-Conditorei

1368 8.190 € Seltenes Paar kleiner Schüsseln aus dem Tafelservice für den Grafen Sulkowski

1369 2.016 € Zwei seltene Schalen aus dem Tafelservice für den Grafen von Seydewitz

1370 945 € Teller aus dem Tafelservice für Heinrich Graf von Podewils

1371 1.071 € Speiseteller aus dem Münchhausen-Service

1372 4.284 € Teller aus dem Tafelservice Pâris de Monmartel-Béthune

1373 1.638 € Ollientopf mit Holzschnittblumen

1374 945 € Spucknapf mit Insekten und Holzschnittblumen

1377 17.640 € Ovale Deckelterrine mit Blumenkohl, Spargel- und Erbsenknauf aus dem Tafelservice für H

1378 4.032 € Zwei spielende Möpse

1382 2.772 € Stehender Bergmann / Hauer

1383 2.772 € Königlicher Reiter

1384 2.268 € Koch ein Huhn rupfend aus der Folge der Pariser Ausrufer

1385 6.300 € Der Vogelsteller (-verkäufer)

1390 945 € Drei Miniaturfiguren von Herren im Schlafrock

1391 1.008 € Zwei Miniaturfiguren eines höfischen Paars

1392 1.008 € Zwei Miniaturfiguren von Herren mit Muff

1393 945 € Zwei Miniaturfiguren eines Pilgerpaars

1394 756 € Zwei Miniaturfiguren von Herren als Pilger


https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1340-kleine-augustus-rex-vase-mit-konturchinoiserie.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1345-teekanne-mit-umlaufenden-hoeroeldt-chinoiserien.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1346-teekanne-mit-gelbfond-und-hoeroldt-chinoiserien-in-reserven.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1348-zuckerdose-mit-purpurfond-und-landschaften-in-reserven.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1349-bedeutendes-tablett-mit-tuerkisfond-und-sechs-chinoiserien-in-kartuschen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1351-teekanne-tasse-und-untertasse-mit-wachteldekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1352-schuessel-mit-wachteldekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1353-becher-mit-wachteldekor-und-palastnummeraus-dem-turmzimmer-des-residenzschlosses-dresden.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1354-schale-mit-eichhoernchen-dekor-und-schachbrettmuster.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1356-seltener-unterteller-mit-famille-verte-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1357-schuessel-mit-lambrequindekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1359-teller-mit-seltenem-famille-verte-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1361-suppentopf-mit-purpurfond-und-indianischen-blumen-in-reserven.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1362-koppchen-und-untertasse-mit-palastnummeraus-dem-turmzimmer-des-residenzschlosses-dresden.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1363-teller-mit-hoo-vogel-paeonienstrauch-und-reisstrohbuendeln.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1364-koppchen-mit-palastnummer-montiert-als-dose.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1365-sauciere-mit-roten-drachen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1366-miniaturkrug-mit-roten-drachen-aus-der-koeniglichen-hof-conditorei.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1367-miniaturvase-mit-roten-drachenaus-der-koeniglichen-hof-conditorei.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1368-seltenes-paar-kleiner-schuesseln-aus-dem-tafelservice-fuer-den-grafen-sulkowski.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1369-zwei-seltene-schalen-aus-dem-tafelservice-fuer-den-grafen-von-seydewitz.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1370-teller-aus-dem-tafelservice-fuer-heinrich-graf-von-podewils.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1371-speiseteller-aus-dem-muenchhausen-service.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1372-teller-aus-dem-tafelservice-paris-de-monmartel-bethune.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1373-ollientopf-mit-holzschnittblumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1374-spucknapf-mit-insekten-und-holzschnittblumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1377-ovale-deckelterrine-mit-blumenkohl-spargel-und-erbsenknaufaus-dem-tafelservice-fuer-heinrich-graf-bruehl.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1378-zwei-spielende-moepse.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1382-stehender-bergmann-hauer.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1383-koeniglicher-reiter.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1384-koch-ein-huhn-rupfendaus-der-folge-der-pariser-ausrufer.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1385-der-vogelsteller-verkaeufer.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1390-drei-miniaturfiguren-von-herren-im-schlafrock.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1391-zwei-miniaturfiguren-eines-hoefischen-paars.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1392-zwei-miniaturfiguren-von-herren-mit-muff.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1393-zwei-miniaturfiguren-eines-pilgerpaars.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1394-zwei-miniaturfiguren-von-herren-als-pilger.html


Lot Number Result Title

1395 567 € Seltener Parfumflakon Jägerin

1397 945 € Zwei Miniaturfiguren eines höfischen Paars

1398 1.512 € Putto auf Delfin

1399 2.520 € Fama mit Posaune in linker Hand

1402 8.316 € Tabatière mit Szenen nach grafischen Vorlagen

1405 2.016 € Seltener Theriakverkäufer

1408 8.820 € Kussleuchter

1410 2.268 € Monatsteller Waage

1414 2.394 € Tee- und Milchkanne mit Fabeldekor nach Jean de La Fontaine

1415 9.450 € Tafelservice mit Früchten und Blumen

1420 2.520 € Elegantes Terrinenpaar mit "Deutschen Blumen"

1421 5.292 € Einzige bekannte Porzellanterrine dieses Modells

1424 10.080 € Seltenes Gothaer Solitaire

1427 4.536 € Teller aus dem Tafelservice mit Canaletto-Ansichten

1428 4.536 € Teller aus dem Tafelservice mit Canaletto-Ansichten

1429 4.032 € Bedeutende Tasse mit dem Porträt Maximilien de Robespierres und Untertasse

1432 630 € Tasse und Untertasse mit mythologischen Szenen

1433 2.142 € Vier zylindrische Tassen und Untertassen

1434 1.134 € Deckeltasse mit Diana und Untertasse mit Minerva

1435 1.008 € Deckeltasse und Untertasse mit Landschaften

1437 630 € Teedose mit Deianeira und Nessos

1438 277 € Zwei Tassen und Untertassen mit den Monogrammen S und T

1439 1.071 € Deckeltasse und Untertasse mit Monogramm WZ

1441 756 € Deckeltasse Dame als Flora und Untertasse

1442 1.260 € Tasse und Untertasse zur Erinnerung an die Fertigstellung des kurfürstlichen Schlosses in

1443 1.260 € Paris

1444 1.386 € Leda mit Schwan

1448 1.134 € Milchkanne mit Motiv nach Angelika Kauffmann

1449 2.394 € Teller mit ovidischer Darstellung Neptun und Theophane

1450 2.016 € Tasse "Versöhnung der Römer mit den Sabinern" nach Peter Paul Rubens und Untertasse

1452 3.276 € Paar Trembleusen und Untertassen mit quodlibet-Motiven

1453 1.512 € Tasse mit Putti en grisaille and Untertasse

1456 1.386 € Tasse und Untertasse mit Vögeln in Mikromosaik

1460 504 € Teller mit Hôô-Vogel, Reisstrohbündeln und Felsen

1461 504 € Barbierschale mit "Deutschen Blumen" und zwei langen Insekten

1462 756 € Fünf Geschirrteile mit "Deutschen Blumen" und langen Insekten

1465 315 € Paar Salièren mit Zwiebelmuster


https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1395-seltener-parfumflakon-jaegerin.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1397-zwei-miniaturfiguren-eines-hoefischen-paars.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1398-putto-auf-delfin.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1399-fama-mit-posaune-in-linker-hand.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1402-tabatiere-mit-szenen-nach-grafischen-vorlagen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1405-seltener-theriakverkaeufer.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1408-kussleuchter.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1410-monatsteller-waage.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1414-tee-und-milchkanne-mit-fabeldekor-nach-jean-de-la-fontaine.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1415-tafelservice-mit-fruechten-und-blumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1420-elegantes-terrinenpaar-mit-deutschen-blumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1421-einzige-bekannte-porzellanterrine-dieses-modells.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1424-seltenes-gothaer-solitaire.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1427-teller-aus-dem-tafelservice-mit-canaletto-ansichten.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1428-teller-aus-dem-tafelservice-mit-canaletto-ansichten.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1429-bedeutende-tasse-mit-dem-portraet-maximilien-de-robespierres-und-untertasse.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1432-tasse-und-untertasse-mit-mythologischen-szenen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1433-vier-zylindrische-tassen-und-untertassen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1434-deckeltasse-mit-diana-und-untertasse-mit-minerva.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1435-deckeltasse-und-untertasse-mit-landschaften.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1437-teedose-mit-deianeira-und-nessos.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1438-zwei-tassen-und-untertassen-mit-den-monogrammen-s-und-t.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1439-deckeltasse-und-untertasse-mit-monogramm-wz.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1441-deckeltasse-dame-als-flora-und-untertasse.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1442-tasse-und-untertasse-zur-erinnerung-an-die-fertigstellung-des-kurfuerstlichen-schlosses-in-koblenz.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1443-paris.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1444-leda-mit-schwan.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1448-milchkanne-mit-motiv-nach-angelika-kauffmann.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1449-teller-mit-ovidischer-darstellungneptun-und-theophane.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1450-tasse-versoehnung-der-roemer-mit-den-sabinern-nach-peter-paul-rubens-und-untertasse.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1452-paar-trembleusen-und-untertassen-mit-quodlibet-motiven.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1453-tasse-mit-putti-en-grisaille-and-untertasse.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1456-tasse-und-untertasse-mit-voegeln-in-mikromosaik.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1460-teller-mit-hoo-vogel-reisstrohbuendeln-und-felsen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1461-barbierschale-mit-deutschen-blumen-und-zwei-langen-insekten.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1462-fuenf-geschirrteile-mit-deutschen-blumen-und-langen-insekten.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1465-paar-salieren-mit-zwiebelmuster.html


Lot Number Result Title

1466 504 € Früher Cremetopf mit Zwiebelmuster

1467 126 € Drei Teller mit Festonbehang

1470 756 € Ovale Deckeldose mit figuralem Knauf

1472 378 € Schüssel mit Reisstrohbündeln

1473 945 € Schüssel mit Hôô-Vogel, Chrysanthemen und Reisstrohbündel

1476 441 € Tasse und Untertasse mit feiner Blumenmalerei

1477 756 € Runde Platte aus einem Tafelservice mit Holzschnittblumen

1478 378 € Teller mit Schuppenmosaik und deutschen Blumen

1483 945 € Teekanne mit kupfergrünem Watteau-Dekor

1485 1.386 € Paar Doppelhenkeltassen und Untertassen mit Insekten

1486 567 € Zwei Tassen und Untertassen mit Schuppenbordüren

1489 567 € Zwei Bürsten, zwei Pinsel und Tintenroller mit Porzellangriffen

1490 378 € Drei Stockgriffe

1491 441 € Fünf Butterstecher, drei Messer und Gabeln

1492 882 € Drei Etuis und eine Tabatière

1493 567 € Fünf figürliche Porzellanteile

1494 1.260 € Zwei Flaschenkühler

1495 1.134 € Zwei Steckvasen mit Blumendekor

1500 1.890 € Kaffeekanne mit Hoeroldt-Chinoiserien in Kartuschen

1501 441 € Drei Geschirrteile mit asiatischen Dekoren

1503 441 € Schüssel mit Türkisfond und drei Reserven mit Flusslandschaften

1504 630 € Terrine und Unterteller mit Türkisfond und Holzschnittblumen

1505 567 € Teekanne und Bechertasse mit seegrünem Fond und indianischen Blumen

1507 1.260 € Drei Geschirrteile mit Hoeroldt-Chinoiserien

1508 1.134 € Hexagonale Teedose mit Hoeroldt-Chinoiserien

1509 630 € Drei Koppchen und eine Untertasse mit chinoisem Gartenmotiv

1510 567 € Paar Koppchen mit umlaufenden Hoeroldt-Chinoiserien

1511 504 € Suppentopf und Doppelhenkelbecher mit Seuter-Dekor

1512 693 € Gewürzgefäß mit drei Konturchinoiserien innen

1513 756 € Koppchen und Untertasse mit Chinoiserien

1515 3.024 € Oktogonale Tasse mit Untertasse und Bechertasse

1516 567 € Zwei Tafelmesser, Bechertasse und Untertasse mit "Gelbem Löwen"

1517 756 € Doppelhenkelbecher und Untertasse mit Hoeroldt-Chinoiserien

1518 1.134 € Tasse mit Purpurfond und Wachteldekor

1519 1.134 € Schüssel, ovale Terrine und Teller aus einem Tafelservice mit Ch'i-lin-Dekor

1520 1.764 € Oktogonale Bechertasse und Untertasse mit "Bienen"-Muster

1521 1.008 € Seltene Kaffeekanne mit café au lait-Fond und indianischen Blumen


https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1466-frueher-cremetopf-mit-zwiebelmuster.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1467-drei-teller-mit-festonbehang.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1470-ovale-deckeldose-mit-figuralem-knauf.html
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1476-tasse-und-untertasse-mit-feiner-blumenmalerei.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1477-runde-platte-aus-einem-tafelservice-mit-holzschnittblumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1478-teller-mit-schuppenmosaik-und-deutschen-blumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1483-teekanne-mit-kupfergruenem-watteau-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1485-paar-doppelhenkeltassen-und-untertassen-mit-insekten.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1486-zwei-tassen-und-untertassen-mit-schuppenbordueren.html
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1490-drei-stockgriffe.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1491-fuenf-butterstecher-drei-messer-und-gabeln.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1492-drei-etuis-und-eine-tabatiere.html
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1501-drei-geschirrteile-mit-asiatischen-dekoren.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1503-schuessel-mit-tuerkisfond-und-drei-reserven-mit-flusslandschaften.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1504-terrine-und-unterteller-mit-tuerkisfond-und-holzschnittblumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1505-teekanne-und-bechertasse-mit-seegruenem-fond-und-indianischen-blumen.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1507-drei-geschirrteile-mit-hoeroldt-chinoiserien.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1508-hexagonale-teedose-mit-hoeroldt-chinoiserien.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1509-drei-koppchen-und-eine-untertasse-mit-chinoisem-gartenmotiv.html
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Lot Number Result Title

1522 567 € Saucière mit zwei Maskarons

1523 378 € Saucière mit plastischen Drachen

1526 2.520 € Schäferin mit Laute und Kavalier

1529 2.142 € Speiseteller mit Peitschenhieb-Dekor

1530 2.268 € Speiseteller mit goldenem Peitschenhieb-Dekor

1531 378 € Runde Platte mit Ahornmuster

1535 504 € Zwei Suppenteller mit botanischen Dekoren

1536 378 € Speiseteller aus dem Fischservice

1540 2.520 € Europa auf dem Stier

1541 1.071 € Schale mit Flamingo

1545 756 € Hanauer Enghalskrug

1546 9.450 € Ovale Platte aus dem Tafelservice der Kardinäle von Rohan de Saverne

1547 252 € Ovale Netzrandplatte

1548 378 € Magdeburger Helmkanne und Senftopf

1549 252 € Zwei Magdeburger Teller mit Tulpe

1550 252 € Zwei Teller mit gleichem Dekor

1551 756 € Deckelvase mit Vogelknauf

1552 189 € Vase mit plastischem Dekor

1553 504 € Kanne mit Nelke

1554 630 € Sechs Teller mit Nelken

1555 756 € Zwei Butterdosen mit Hundeknauf

1556 315 € Teller mit Rose

1558 504 € Paar Blattrandschalen mit Architekturlandschaften

1559 504 € Paar naturalistische Blattrandschalen

1561 567 € Kännchen mit Tennis spielenden Putten

1565 630 € Walzenkrug mit Herkules

1566 630 € Zwei Walzenkrüge mit Figurendarstellungen

1567 252 € Figurenleuchter

1571 756 € Sechs Fliesen mit bunten Vögeln

1572 189 € Vierzehn Fliesen Hannoversch Münden

1573 1.638 € Drei Teller mit biblischen Motiven

1574 630 € Teller mit biblischer Szene

1576 1.008 € Fassonierte Platte mit radialer Bemalung und Signatur "Hanau"

1578 567 € Seltener Offenbacher Walzenkrug

1579 1.890 € Deckelvase mit Blumenbouquets

1580 378 € Teller mit kleinem Blumenbouquet

1581 882 € Ovale Platte mit 'fleur fines'
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1531-runde-platte-mit-ahornmuster.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1535-zwei-suppenteller-mit-botanischen-dekoren.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1536-speiseteller-aus-dem-fischservice.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1540-europa-auf-dem-stier.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1541-schale-mit-flamingo.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1545-hanauer-enghalskrug.html
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1547-ovale-netzrandplatte.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1548-magdeburger-helmkanne-und-senftopf.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1549-zwei-magdeburger-teller-mit-tulpe.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1550-zwei-teller-mit-gleichem-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1551-deckelvase-mit-vogelknauf.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1552-vase-mit-plastischem-dekor.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1553-kanne-mit-nelke.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1554-sechs-teller-mit-nelken.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1555-zwei-butterdosen-mit-hundeknauf.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1556-teller-mit-rose.html
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https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1578-seltener-offenbacher-walzenkrug.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1579-deckelvase-mit-blumenbouquets.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1580-teller-mit-kleinem-blumenbouquet.html
https://www.lempertz.com/de/kataloge/lot/1230-1/1581-ovale-platte-mit-fleur-fines.html


Lot Number Result Title

1582 756 € Paar Teller mit 'fleurs fines'

1583 1.512 € Runde Platte und zwei Teller mit 'fleurs esseulées'

1584 5.418 € Teller mit Rettichen
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